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Intercore Financial ist ein Finanzdienstleistungsunter-
nehmen seiner eigenen Kategorie. Das Unternehmen 
bietet Beratungs- und Vermögensverwaltung im 
Bereich Foreign Exchange an. Intercore Financial 
macht die Interessen des Kunden zum eigenen 
Anliegen und lebt konsequent eine 
„next-to-the-client“-Philosophie.

Das Unternehmen umfasst insgesamt vier Geschäfts-
bereiche FX Trading Business, FX Vermögensverwal-
tung, FX Investment Consulting, FX Technology 
Solutions. Die Schweizer Kapitalgesellschaft hat die 
Rechtsform einer GmbH.

Geschäftssitz und unsere Büros sind nahe Zürich in 
Bäch im Kanton Schwyz. Intercore Financial wurde 
von drei Partnern gegründet, die über umfassende 
Erfahrungen im Bereich Bankentechnologie und 
Finanzwesen verfügen. Das Ziel von Intercore Financi-
al ist es, auf höchstem Niveau Gesamtlösungen im 
Asset Type Devisen (Foreign Exchange) anzubieten.

Intercore Financial bietet mit ihren 4 Geschäftsberei-
chen eine fachübergreifende Herangehensweise an, 
damit ein echter Mehrwert für Kunden entsteht und, 
dass eine nachhaltige Betreuung für unsere Kunden 
gewährleistet ist. Dies führt zum optimalen Vorteil für 
unsere Kunden und Partner.

Forex Vermögensverwaltung

Forex Trading Business

Forex Technology

Forex Beratung

Intercore Financial - Schweiz

Sicherheit und Transparenz steht bei der Intercore Financial für die Kunden im Mittelpunkt. Wegen der neuen 
Gesetzgebung zur Bankenverordnung 3a, nehmen wir bei Intercore Financial GmbH keine Gelder von unseren 
Kunden direkt an. Durch die Änderung der Bankenverordnung 3a per 01.04.2009 ist die Annahme von 
Kundengeldern von Devisenhändlern nicht mehr erlaubt. Die Intercore Financial erfüllt alle Au&agen der VQF 
und hat die Erlaubnis, als o'zieller Vermögensverwalter in der Schweiz zu agieren.

Kundenkonten und Kundengelder werden bei der Schweizer Bank  „MIG Bank“ geführt und werden von einem 
renommierten Händlerteam mit Handelsvollmacht verwaltet. Jedes Kundenkonto (Mindesteinlage 10.000 
Euro) wird über die Schweizerische Einlagensicherung von 100.000 CHF abgesichert. 

Sicherheit & Transparenz

Forex Trading Business

Wir bei Intercore Financial bieten unseren Kunden neben unseren Produkten im Managed Account auch die 
Gelegenheit selbst am Devisenmarkt zu handeln. Als Handelssoftware stellen wir die renommierte 
Metatrader4 Plattform („Intercore Trader“) zur Verfügung und für die professionellen Händler gibt es den 
„Intercore Protrader“, der ein sehr rentables „Spread Modell“ (0,6 - 1,4 Pips) beinhaltet.

Intercore Financial bietet die Möglichkeit, vom Know-How unserer Händler zu pro*tieren, indem kostenlose 
Einstiegs- und Ausstiegssignale verfügbar sind. Als Kunde haben Sie zudem die Möglichkeit, direkt mit den 
Händlern am Devisenmarkt telefonisch zu handeln sowie von den langjährigen Erfahrungen der FOREX 
Händler zu pro*tieren.
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Wegen verlustreicher Aktiendepots sind Anleger 

schwer verunsichert. Aus diesem Grund steigen immer 

mehr konventionelle Anleger auf alternative Produkte 

um. Wir bei Intercore Financial bieten unseren Anle-

gern, die weder Zeit noch Bereitschaft für das aktive 

Handeln in Eigenregie haben, jedoch die Möglichkeit 

mit einem FOREX Managed Account, am Währungs-

markt zu pro%tieren.

Professionell und sorgfältig ausgewählte Devisenhänd-

ler investieren für Sie und setzen sich das Optimum an 

Gewinn als Ziel.

Durch den stetigen, gar proportionalen Anstieg der 

Pro%tsteigerung und den für dieses Produkt verhältnis-

mäßigen geringem Investment von min. 10.000 EUR, 

können auch Devisen-Unerfahrene und Kleinanleger 

von dieser überdurchschnittlichen Leistung pro%tieren.

Ein strikter Handelsplan wurde mittels eines eigens 

entwickelten Systems hinsichtlich Trendfolge geschaf-

fen, der sich auf die technischen Analyse und die 

„fundamentalen Daten“ stützt. Hierbei hält jeder Händ-

ler den Handelsplan punkt genau ein, somit wird 

Kontinuität in der Performance sowie die Transparenz 

der Handlungsaktivitäten erfüllt.

Sie als Anleger haben Auswahlmöglichkeiten von einem Produktsortiment mit 3 Managed Accounts. 

Jedes Produkt unterscheidet sich durch die gehandelten Währungspaare, der Risikobereitschaft und dem 

Investmentziel. Die Handelsstrategie jedoch ist für alle Investmentprodukte dieselbe.

Intercore Financial arbeitet nach dem Grundsatz der größtmöglichen Transparenz für die Anleger – daher 

können unsere Kunden auf ihr persönliches Handelskonto 24 Stunden, 7 Tage die Woche zugegri&en und 

jede Handelsaktivität eingesehen. Handelsmandate haben keine Mindestlaufzeit, wodurch jeder Anleger 

das Konto jederzeit aus dem aktiven Handel nehmen kann.

Die Konten werden über unsere Partnerbank MIG Bank in der Schweiz erö&net und von der Intercore 

Financial Händlerabteilung mittels Handelsvollmacht verwaltet. Das Investmentkonto unterliegt dem 

Bankenrecht der Schweiz, dadurch ergeben sich folgende Vorteile:

-  Einlagensicherung bis 100.000 CHF

-  Privates Einzelkonto bei einer Schweizer Bank

-  Keine Auslandsmeldep'icht / Diskretion

-  Möglichkeit von Bareinzahlungen

-  Geringe Transaktionsgebühren

Um das beste Produkt für Sie %nden zu können und um das Optimale für Ihr Investment zu erreichen, 

bieten wir Ihnen kostenfreie Beratung mit den Betreuern unserer Managed Accounts an.

Gamma OmegaDelta
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Investment Portfolio
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Gamma Investment

Private sowie institutionelle Anleger können mit einem Gamma Investment von einer soliden Rendite im Forex Bereich pro#tieren. Professionell 
und sorgfältig ausgewählte Devisenhändler investieren für Sie und setzen sich das Optimum an Gewinn als Ziel. 

Beim Gamma FX Investment wird das Standard Trendfolgesystem des von uns eigens entwickelten Signalgebers verwendet – dieses System 
berechnet anhand der technischen Analyse und den erwartenden Schwankungen der täglichen globalen Nachricht (Fundamentaldaten) einen 
optimalen Einstiegspunkt. Die Devisenhändler analysieren diese generierten Werte und verfeinern sie durch ihre langjährige Erfahrung. So ergibt 
sich eine optimale Symbiose zwischen dem automatischen, mathematischen Handel und dem Wissen sowie Erfahrungswerten der Devisen-
händler.

Das Gamma Investment wird maximal mit einer Hebelstrategien von zwei (2) gehandelt. Das bedeutet, dass Ihre Anlage (z.B. 50.000 EUR) max. 
mit 100.000 EUR am FOREX Markt gehandelt wird. Dadurch wird das Risiko gering gehalten, und das optimale Gleichgewicht zwischen Risiko 
und Performance ist gegeben. Das Ziel dieses Investments und aller Investments der Intercore Financial ist die Langlebigkeit und die Kontinuität 
der Performance.

Dieses Investmentprodukt eignet sich für Anleger, die minimales Risiko gegenüber der maximalen Performance bevorzugen und das Investment 
auf Langzeitbasis verwenden möchte. Sie können Ihren Kontostand und die o&enen Positionen über Ihren Investorenzugang mitverfolgen. Sie 
haben sieben Tage die Woche absolute Kontrolle über Ihr Investment. Ihr Investment wird nicht an eine Mindestlaufzeit geknüpft so dass Sie frei 
darüber verfügen können.

Ihr Investmentkapital wird bei der Schweizer Bank  „MIG BANK“ hinterlegt und ist mit einer Einlagensicherung von 100.000 CHF gesichert. 

Intercore Financial handelt Ihr Kapital mittels Handelsvollmacht (LPOA), damit das Kundenkapital zu keinem Zeitpunkt im Besitz der Intercore 
Financial ist und auch nicht zum Firmenkapital zählt, sodass Ihre Gelder in keiner Weise mit der Firma Intercore Financial verknüpft sind, wie es 
gesetzliche Bestimmungen vorsehen.

Typ   Devisenhandel / managed account
Strategie   Fundamental / technische Analyse
Dauer   Unbefristet   
Überwachung  24 Stunden Online, täglich per Email
Gebühren  30% Gewinnbeteiligung
Depotwährung  EUR
Managementgebühr 0%
Einlagesumme  ab 10‘000 EUR 
Depot Bank  MIG Bank, Schweiz 
Prüfstelle   Fumagalli Treuhand AG, Schweiz
GWG Prüfstelle  VQF, Schweiz

Handelsdaten

Jahresperformance   21.42%

Durchschnittliche Performance: 1.947%
Max. Performance:   21.42%
Höchster Monatsgewinn:  3.12%
Aktueller Sharp Ratio:  1.44
Höchster Monatsverlust:  0.0%

Risikoparameter

Maximales Risko pro Trade:  1.0%
Verlustbegrenzung :  20.0%
Maximale Hebelung:  x2
Durchschnittliche Hebelung:  x1.7

20.0%

50.0%

10.0%

30.0%

40.0%

Gehandelte Währungspaare

EUR

USD

GBP

USD JPY CHF

CHF JPY

JPY

Produktbeschreibung Gamma Investment

60.0%

70.0%

Apr

2.29

Mai Jun Jul

2.91 2.13 1.70

Aug

3.12

Sep Okt Dez

2.15 2.41

Netto Performance ( nach Abzug der Gewinnbeteilgung )
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Intercore Financial GmbH     Seestrasse 176    8806 Bäch SZ      Tel. +41 44 88 111 00     invest@intercore#nancial.com

Jan Feb Mar

0.00 1.76



D
el

ta
 In

ve
st

m
en

t

Delta Investment

Mit einem Delta Investment können private sowie institutionelle Anleger von einer soliden Rendite im Bereich Forex pro#tieren. Professionell 
und sorgfältig ausgewählte Devisenhändler investieren für Sie und setzen sich das Optimum an Gewinn als Ziel. 

Beim Delta FX Investment wird das Standard Trendfolgesystem des von uns eigens entwickelten Signalgebers verwendet – dieses System 
berechnet anhand der technischen Analyse und den erwartenden Schwankungen der täglichen globalen Nachricht (Fundamentaldaten) einen 
optimalen Einstiegspunkt. Die Devisenhändler analysieren diese generierten Werte und verfeinern sie durch ihre langjährige Erfahrung. So ergibt 
sich eine optimale Symbiose zwischen dem automatischen, mathematischen Handel und dem Wissen sowie Erfahrungswerten der Devisen-
händler.

Das Delta Investment wird maximal mit einer von fünf (5) Hebelstrategien gehandelt. Das bedeutet, dass Ihre Anlage (z.B. 50.000 EUR) max mit 
250.000 EUR am FOREX Markt gehandelt wird. Dadurch wird das Risiko relativ gering gehalten, und ein optimales Gleichgewicht zwischen Risiko 
und Performance ist gegeben. Das Ziel dieses Investments und aller Investments der Intercore Financial ist die Langlebigkeit und die Kontinuität 
der Performance.

Dieses Investmentprodukt eignet sich für Anleger, die optimales Risiko gegenüber der maximalen Performance bevorzugen und das Investment 
auf Langzeitbasis verwenden möchte. Sie können Ihren Kontostand und die o&enen Positionen über Ihren Investorenzugang mitverfolgen. Sie 
haben sieben Tage die Woche absolute Kontrolle über Ihr Investment. Ihr Investment wird nicht an eine Mindestlaufzeit geknüpft so dass Sie frei 
darüber verfügen können.

Ihr Investmentkapital wird bei der Schweizer Bank „MIG Bank“ hinterlegt und ist mit einer Einlagensicherung von 100.000 CHF gesichert. 

Intercore Financial handelt Ihr Kapital mittels Handelsvollmacht (LPOA), damit das Kundenkapital zu keinem Zeitpunkt im Besitz der Intercore 
Financial ist und auch nicht zum Firmenkapital zählt, sodass Ihre Gelder in keiner Weise mit der Firma Intercore Financial verknüpft sind, wie es 
gesetzliche Bestimmungen vorsehen.

Typ   Devisenhandel / managed account
Strategie   Fundamental / technische Analyse
Dauer   Unbefristet   
Überwachung  24 Stunden Online, täglich per Email
Gebühren  30% Gewinnbeteiligung
Depotwährung  EUR
Managementgebühren 0%
Einlagesumme  ab 10‘000 EUR 
Depot Bank  MIG Bank, Schweiz
Prüfstelle   Fumagalli Treuhand AG, Schweiz
GWG Prüfstelle  VQF, Schweiz

Handelsdaten

Jahresperformance   41.46%

Durchschnittliche Performance: 3.769%
Max. Performance:   41.46%
Höchster Monatsgewinn:  6.24%
Aktueller Sharp Ratio:  1.52
Höchster Monatsverlust:  0.0%

Risikoparameter

Maximales Risko pro Trade:  1.5%
Verlustbegrenzung :  20.0%
Maximale Hebelung:  x6
Durchschnittliche Hebelung:  x4.3

Gehandelte Währungspaare

EUR

USD

GBP

USD JPY CHF

CHF JPY

JPY

Produktbeschreibung Delta Investment
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10.0%

30.0%

40.0%

60.0%

70.0%

Apr

4.58

Mai Jun Jul

5.82 4.26 3.40

Aug

6.24

Sep Okt Dez

4.30 4.26

Netto Performance ( nach Abzug der Gewinnbeteilgung )

3.02

Nov

2.10

Jan Feb Mar

0.00 3.48
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Omega Investment

Mit einem Omega Investment können private sowie institutionelle Anleger von einer soliden Rendite im Bereich Forex pro#tieren. Professionell 
und sorgfältig ausgewählte Devisenhändler investieren für Sie und setzen sich das Optimum an Gewinn als Ziel. 

Beim Omega FX Investment wird das Standard Trendfolgesystem des von uns eigens entwickelten Signalgebers verwendet – dieses System 
berechnet anhand der technischen Analyse und den erwartenden Schwankungen der täglichen globalen Nachricht (Fundamentaldaten) einen 
optimalen Einstiegspunkt. Die Devisenhändler analysieren diese generierten Werte und verfeinern sie durch ihre langjährige Erfahrung. So ergibt 
sich eine optimale Symbiose zwischen dem automatischen, mathematischen Handel und dem Wissen sowie Erfahrungswerten der Devisen-
händler.

Das Omega Investment wird maximal mit einer Hebelstrategien von max. zehn (10) gehandelt. Das bedeutet, dass Ihre Anlage (z.B. 50.000 EUR) 
max. mit 500.000 EUR am FOREX Markt gehandelt wird. Das Risiko dieser Investitionen wird mit einer höheren Hebelwirkung steigen, aber so 
wird auch die Möglichkeit von höheren Gewinnen. Das Ziel dieses Investments ist, das Maximum an Performance für den Kunden durch „relativ“ 
hohe Hebelung zu erzielen. Dies setzt ein striktes Risiko Management voraus, das wir individuell mit unseren Kunden besprechen und de#nieren. 
Die Standard Risikoparameter #nden Sie neben der Performancegra#k auf der rechten Seite 

Dieses Investmentprodukt eignet sich für Anleger, die Risiko hinsichtlich maximaler Performance bevorzugen, und das Investment auf Langzeit-
basis verwenden möchte. Sie können Ihren Kontostand und die o&enen Positionen über Ihren Investorenzugang mitverfolgen. Sie haben sieben 
Tage die Woche absolute Kontrolle über Ihr Investment. Ihr Investment wird nicht an eine Mindestlaufzeit geknüpft so dass Sie frei darüber 
verfügen können.

Ihr Investmentkapital wird bei der Schweizer Bank  „MIG Bank“ hinterlegt und ist mit einer Einlagensicherung von 100.000 CHF gesichert. 

Intercore Financial handelt Ihr Kapital mittels Handelsvollmacht (LPOA), damit das Kundenkapital zu keinem Zeitpunkt im Besitz der Intercore 
Financial ist und auch nicht zum Firmenkapital zählt, sodass Ihre Gelder in keiner Weise mit der Firma Intercore Financial verknüpft sind, wie es 
gesetzliche Bestimmungen vorsehen.

Typ   Devisenhandel / managed account
Strategie   Fundamental / technische Analyse
Dauer   Unbefristet   
Überwachung  24 Stunden Online, täglich per Email
Gebühren  30% Gewinnbeteiligung
Depotwährung  EUR
Managementgebühr 0%
Einlagesumme  ab 10‘000 EUR 
Depot Bank  MIG Bank, Schweiz
Prüfstelle   Fumagalli Treuhand AG, Schweiz
GWG Prüfstelle  VQF, Schweiz

Handelsdaten

Jahresperformance   60.52%

Durchschnittliche Performance: 5.501%
Max. Performance:   56.12%
Höchster Monatsgewinn:  9.36%
Aktueller Sharp Ratio:  1.52
Höchster Monatsverlust:  0.0%

Risikoparameter

Maximales Risko pr Trade:  2.0%
Verlustbegrenzung :  20.0%
Maximale Hebelung:  x10
Durchschnittliche Hebelung:  x5.9
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Gehandelte Währungspaare

EUR

USD

GBP

USD JPY CHF

CHF JPY

JPY

Produktbeschreibung Omega Investment
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20.0%

50.0%

10.0%

30.0%

40.0%

60.0%

70.0%

Apr

6.87

Mai Jun Jul

8.73 6.39 5.10

Aug

9.36

Sep Okt Dez

6.45 7.11

Netto Performance ( nach Abzug der Gewinnbeteilgung )

4.01

Nov

2.10

Jan Feb Mar

0.00 4.40


